
 جمهوری اسلامی ایران

اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران 

تهران 14اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 

 14مديريت آموزش و پرورش منطقه    نام و نام خانوادگي :    

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                                  دهم كلاس :

 98-99 اولپاياني                                                   حيدری نام دبير : آقای

 14/10/98 تاريخ امتحان :                    علوم انسانيرشته تحصيلي: 

صبح 8:30اعت شروع امتحان : س              1آمار و احتمال   نام درس :           

صفحه3عداد برگ سئوال : ت         دقيقه               120مدت امتحان : شماره :                                                                     

 بارم ردیف

 حاصل عبارت های زیر را به کمك اتحاد ها بدست آورید . 1

(√3 𝑦 +
1

√3
𝑥)2  )الف=

97103(ب

1 

عبارت های زیر را تجزیه کنيد :  2

4𝑥2 + 12 𝑥 + 9 =  )الف 0

𝑥6 − 64 =  )ب 0

1 

سه برابر آن آن از  ثلثعددی را بيابيد که  3
16

3
 1 واحد کم تر باشد . 

زیر را به روش خواسته شده حل کنيد . هر یك از معادلات  4

2𝑥2 ()روش مربع کامل −  𝑥 − 10 =  )الف    0

0572( روش کلی)   2  xx ب( 
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 10/98 /14تاریخ امتحان :         و معارف علوم انسانی رشته :                  ریاضی و آمار   دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

065اگر یكی از جواب های معادله  5 2 mxx  3برابررا حساب کنيد . باشد ، ریشه ی دیگر 

 

 

 

 

2 

ساعت و شير دوم ، حوض را به تنهایی  2را به تنهایی در  دو شير ورودی دارد . شير اول ، حوضحوض آبی  6

 ساعت پر می کند حال اگر دو شير را با هم باز کنيم ، حوض خالی پس از چند دقيقه پر می شود ؟ 3در 
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 معادله ی گویا ی زیر را حل کنيد .  7
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𝐷 دامنه                                . دامنه و برد توابع زیر را مشخص کنيد 8 = 

𝑅 برد =                                           
 

 

 

 

𝑅 = (5 و1)} (3 و 2) و 2√) و + {(4 و1 𝐷 دامنه      = 

𝑅  برد =            
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 و دليل آن را بنویسيد.ریك از روابط زیر را تعيين کنيد تابع بودن یا نبودن ه 9
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 10/98 /14تاریخ امتحان :         و معارف علوم انسانی رشته :                  ریاضی و آمار   دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 را بدست آورید . yو xبا فرض تابع بودن روابط زیر ،مقادیر  10

(2و3)} و 𝑥 و3) − 𝑦) و 𝑥 و2−) + 𝑦)  1R={(0 و2−)و

 

 

𝑥 2 و 5)} + 𝑦) و 𝑥 3 و6) − 2 𝑦) (2  و 5) و و 𝑥  و6) + 1)}=2R 
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   نمودار مختصاتی مربوط به آن را رسم کنيد .و با توجه به رابطه ی داده شده ، جدول و نمودار پيكانی  11

  

𝑓(𝑟) = √𝑟2 − 1 

 

 

 

 1       5  r 

                  √3      2√6            A 

 (r ,A) 

2 

𝑓(5)می دانيم 𝑓(𝑥)در تابع خطی  12 =  :مطلوبستقطع می کند  1ها را در نقطه ای به طول xو تابع محور  3

𝑓(−3) ؟ 

 

 

 

2 

بگيریم و  xها را برابر تومان به فروش می رسد اگر تعدادی کالا 100در یك کارگاه توليدی هر کالا به قيمت  13

𝑐(𝑥)تابع هزینه برابر  = 𝑥2 + 2 0 𝑥 +  باشد. 30

 الف( تابع سود را حساب کنيد .  

 ؟ب( چند کالا توليد شود تا بيشترین سود حاصل شود 

 .ج( بيشترین سود را حساب کنيد 
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 20 موفق باشيد 
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